



கூட்டமைப்பும் இந்தியாவிடம் தீர்வு யோசனையை முன்வைக்குமா?

ஜனாதிபதியின் புதுடில்லி விஜயம் எழுப்பும் கேள்வி

புதுடில்லி, மே 31
எதிர்வரும் 8ஆம் திகதி இடம்பெற உள்ள ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷவின் புதுடில்லிக் கான உத்தியோகபூர்வ விஜயம் மிகவும் முக்கியமானதாகக் கருதப்படுகிறது. ஜனாதிபதி புதுடில்லி செல்லும்போது இலங்கை இனப்பிரச்சினைக்கான அரசின் தீர்வுத் திட்டம் ஒன்றை எடுத்துச் செல்கிறார்.

அதேவேளை, தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்புத் தீர்வுத்திட்டம் ஒன்றை இந்தியாவிடம் முன்வைப்பது என்று அரசியல் மற்றும் ராஜதந்திர வட்டாரங்களில் கேள்வி எழுப்பப்படுகிறது.

இலங்கையில் 30ஆண்டுகால யுத்தம் முடிவடைந்து ஒருவருடம் பூர்த்தி அடைந்த நிலையில் இலங்கை இனப்பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காணும் யோசனைகளை முன்வைக்குமாறு இந்திய அரசு சமீப காலமாக இலங்கை அரசுக்கு நெருங்குதல் கொடுத்து வந்ததன் பின்னணியிலேயே ஜனாதிபதி ராஜபக்ஷவின் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த புதுடில்லி விஜயம் இடம்பெறுவதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

13ஆவது அரசமைப்புத் திருத்தம், மேலசபை என்று அரசு பல யோசனைகளை முன்வைக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகின்றபோதிலும் -

பொலிஸ் அதிகாரம், காணி அதிகாரம் இல்லாத மாகாண சபைகளினால் ஒரு பயனும் இல்லை என்றும் -

சமஷ்டி ஆட்சி முறையே இனப்பிரச்சினைக்கான தீர்வு என்றும் -
மேலசபையினால் எதுவித பயனும்

தமிழ் மக்களுக்கு ஏற்படப்போவதில்லை என்றும் தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு கருதுகிறது.

தேர்தல் விஞ்ஞான வாதிகள் அரசாங்கத்தில் தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பின் தேர்தல் விஞ்ஞானத்தின் (24ஆம் பக்கம் பார்க்க)

அம்பாந்தோட்டையில் இந்தியாவின் துணைத்துரைகம்

கொழும்பு, மே 31
இந்தியா தமது துணைத்துரைகம் ஒன்றை அம்பாந்தோட்டையிலும் அமைப்பதற்கு உத்தேசித்துள்ளது எனத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.
சீனாவின் ஆதிக்கம் தென்னிலங்கையின் அம்பாந்தோட்டையில் அதிகரித்துள்ளமையை அடுத்தே இந்த உத்தேசம் ஏற்பட்டுள்ளது எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதுதொடர்பாக இந்தியா, இலங்கையுடன் பேச்சு நடத்தும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. (24ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மத்திய அரசிடமே பொலிஸ் அதிகாரங்கள்; மாகாண சபைகளுக்குத் தேவை இல்லை



புதுடில்லி, மே 31
பொலிஸ் அதிகாரங்கள் எப்போதும் மத்திய அரசிடமே இருக்க வேண்டும். மாகாணங்களுக்கு வழங்கப்படக்கூடாது.

இதில் எத்தனையோ விடயங்கள் இருக்கின்றன. அண்மையில் மும்பையில் நடந்த தாக்குதலைக் கவனியுங்கள். எத்தனையோ தடைகளையும் கடந்து இராணுவ கொமாண்டோக்கள் பல மணிநேரப் போராட்டத்தின் பின் நிலைமையைக் கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டுவந்தனர்.
'ரைம்ஸ் ஒவ் இந்தியா'வுக்கு ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷ அளித்த பேட்டியில்

இப்படிச் கூறியுள்ளார்.
புலிகளுடனான போராட்டத்தில் பெற்ற வெற்றியின் முதலாவது ஆண்டு நிறைவையொட்டி 'ரைம்ஸ் ஒவ் இந்தியா'வுக்கு ஜனாதிபதி இந்தப் பேட்டியை வழங்கி இருந்தார்.
பேட்டியில் ஜனாதிபதி தெரிவித்துள்ளவை வருமாறு:-
(23ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கிளிநொச்சி கணைசுரத்தில் மனிதப்பதைகுழி!

மலகடக் குழியின் மேற்பரப்பில் 4 சடலங்கள்!!

மேலும் மனித எச்சங்கள் இருக்கலாம் எனச் சந்தேகம்

கிளிநொச்சி, மே 31
கிளிநொச்சி நகரை அண்டிய கணைசுரத்தில் மனிதப் பதைகுழி இருப்பது குறித்து வெளியான தகவலை அடுத்து அங்கு பெரும் பரபரப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. மலசலகடக் குழியைத் துப்புரவு செய்ய

முற்பட்ட வேளை, அங்கு கறுப்புப் பொலித்தீனால் கட்டப்பட்ட நிலையில் சடலங்கள் இருப்பதை வீட்டின் உரிமை யாளர் கண்டுள்ளார்.

இதுகுறித்து உரிமையாளரான நவரத்தினம் என்பவர் கிராம சேவையாளரின் உத

வியுடன் பொலிஸில் முறைப்பாடு செய்துள்ளார்.

இந்த முறைப்பாட்டை அடுத்து கிளிநொச்சி நீதிவான் எஸ். சிவகுமார் சடலங்கள் இருப்பதாகக் கூறப்படும் மலசலகடக் குழியை (24ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில் மீள்க்குடியமர்ந்தோர்

50 ஆயிரம் ரூபா நிவாரணம் பெறுவதற்கு காணி உறுதிகள் கிடைக்க மாற்று ஏற்பாடுகள்

யாழ்ப்பாணம், மே 31
கிளிநொச்சி மாவட்டத்தில் மீள்க்குடியமர்ந்த மக்களில் காணி உறுதி இல்லாதவர்கள் 50 ஆயிரம் ரூபா நிவாரணத்தைப் பெறுவதற்கு மாற்று ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

இருந்த காணி உறுதிகள் காணாமற்போய் விட்டன. இதன் காரணமாகத் தற்காலிக மாற்று ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

காணிச் சொந்தக்காரர் தம்மிடம் உள்ள உறுதிகளின் பிரதிகளை மீளப்பதிவு செய்ய ஏற்பாடு (24ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஈ. சரவணபவன் மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார்.

வன்னிக்குக் கடந்தவாரம் மேற்கொண்ட விஜயத்தின்போது, அங்குள்ள மக்கள் தமது காணிகளின் உறுதிகளைப் பெறமுடியாதுள்ளது என்றும் அதன் காரணமாக 50 ஆயிரம் ரூபா நிவாரணத்தையும் இழக்கும்நிலை உள்ளதாகவும் கவலை வெளியிட்டனர்.

இது தொடர்பாக பிரதிபதிவாளர் நாயகம் என்.சதாசிவஜயரிடம் முறையிட்ட போது, உறுதிகளைப் பெறுவதற்கு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளதாக அவர் நாடாளுமன்ற உறுப்பினரிடம் தெரிவித்தார்.

இலங்கையின் மனித உரிமை மீறல்களை அம்பலப்படுத்த ஜ.நா. விசாரணை அவசியம்!

உள்விட்டு இரகசியங்களை உடைக்கிறார் நீதி விசாரணையாளர் இப்பால்

கொழும்பு, மே 31
இலங்கையில் யுத்தத்தின் இறுதி நாட்களில் இடம்பெற்ற மனித உரிமை மீறல்கள் வெளிச்சத்துக்கு வரவேண்டுமானால் ஜக்கிய நாடுகள் சபையால் சர்வதேச மட்டத்தில் நீதி விசாரணை ஒன்று கட்டாயம் நடத்தப்பட வேண்டும்.
- இவ்வாறு கொழும்பு நகரில் உள்ள இலங்கை மக்கள் குறித்து விசாரிப்பதில் ஈடுபட்டிருக்கும் இலங்கை

அரசால் கடந்த காலங்களில் நியமிக்கப்பட்டிருந்த இரு ஆணைக்குழுக்களின் செயலாளராகக் கடமையாற்றிய எம்.சி.எம். இப்பால் தெரிவித்துள்ளார்.

இலங்கை அரசு, உள்நாட்டின் விசாரணை ஆணைக்குழுக்களின் கண்டுபிடிப்புகளையோ, சிபாரிசுகளையோ ஒருபோதும் ஏற்றுக் கொள்ளாதே இல்லை என்றும் அவர்

கள் காப்பகம் ஆகியவற்றுக்கு நேற்று எழுதிய கடிதங்களில் சுட்டிக்காட்டி உள்ளார்.

அவர் தம் கடிதங்களில் மேலும் தெரிவித்துள்ளவை வருமாறு -
இலங்கை அரசு உள்ளாட்டு விசாரணை ஆணைக்குழுக்களின் கண்டுபிடிப்புகளையோ, சிபாரிசுகளையோ ஒருபோதும் ஏற்றுக் கொள்வதே இல்லை.
(24ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யோகாசனம் பயிற்சி செய்யவார்களின் கவனத்துக்கு...

(சென்றவாரத் தொடர்ச்சி)

குணமாகும் நோய்கள்:-

- மாதவிடாய்க் கோளாறுகள்
- பருவமடையாத நிலை
- அடிக்கடி கருச்சிதைவு
- குழந்தை இன்மைப்

பிரச்சினைகள்

- தைரொய்ட்டிக் கோளாறுகள்
- உடற்பருமன் குறைத்தல்
- ஒற்றைத் தலைவலி
- இடுப்பு வலி, முதுகுவலி
- மூட்டுவலி
- உணர்ச்சியற்ற நிலை
- கொலஸ்ரோல்
- உயர்குருதி அழுக்கம்
- நீரிழிவு நோய்
- நரம்புக் கோளாறுகள்
- அஜீரண நோய்கள்
- தோல் நோய்கள்
- வயிற்று வலி, குடற்புண்
- மூட்டுவலி
- வெள்ளை சாய்தல்
- மூலம்
- கண்பார்வைக் குறைபாடு
- சூர்பக சக்தி இன்மை.

நம் நாட்டின் பழம் பெரும் கலைகளில் யோகாசனக் கலையும் உணவு முறையும் பிராணாயாமம், தியான முறையும் நம்நாட்டு மக்களின் பழம்



பெரும் சித்தவைத்தியமும் மக்களின் நல் வாழ்வுக்கென நம்முன்னோர் வகுத்துத் தந்தவை. அக் கலையின் மூலம் நோய்கள் பலவற்றைப் போக்கி நல்வாழ்வைப் பெறமுடியும்.

ஆர்.பிரியா
யோக போதா ஆசிரியர்,
மிய யோகா பயிற்சி நிலையம்.

ஆசனம்

என்பது உடலை வலிமையாகவும் வளைந்து கொடுக்கும் தன்மையுடையதாகவும், ஆரோக்கியமாகவும் வைத்திருப்பதற்கு உதவும். பிராணாயாமம் என்பது சுவாசத்துடன் தொடர்புடையது. உடலில் பல்வேறு உறுப்புகளுக்கும் தொடர்புடையது. உடலில் பல்வேறு உறுப்புகளுக்கும் உரிய ஒரு நல்ல பயிற்சியாய் அமைகிறது.

பிராணாயாமம் பயில்பவர்கள் நோயினின்றி விடுபட்டு லேசான உடற் கட்டைப் பெற்று விளங்குவர். அவரது தோற்றமும் அழகானதாக இருக்கும். குரல் இனிமையாக இருக்கும். சரீரத்தில் இருந்து இனிமையான மணம் பரவும். நல்லபசி, இனிமை, கவர்ச்சியான தோற்றம், நல்லாற்றல், வலிமை ஊக்கம், ஆரோக்கியம் மன ஒருமைப்பாடு முதலிய அனைத்தையும் பிராணாயாமம் பயிற்சி ஒருவருக்கு நல்குகிறது. தியானம் மனதில் உள்ள எண்ணங்கள், சஞ்சலங்கள், துன்பங்கள், கவலைகளை சிறிது சிறிதாகக் குறைப்பதற்குச் செய்யும் பயிற்சி.

எனவே நாம் அனைவரும் யோகாசனம் பயிற்சிகள் பிராணாயாமம் தியானம் போன்ற பயிற்சிகளை தினம் தோறும் அரைமணி நேரமாவது பயில்வதன் மூலம் நோய்கள் இல்லாமல் ஆரோக்கியமாக வாழ்வோம். ஆயுளைப் பெருக்கி மன நிறைவும் சந்தோஷமும் பெறுவோம்.

(இன்னும் வளரும்)

அறிவு முக்கியமா? அன்பு முக்கியமா?

அறிவும் திறமையும், ஆற்றலும் இருந்தால் புகழ் பெற்றுவிட முடியும் என்கிறார்கள். இவை இருந்தும் பெறாதவர்கள் இருக்கிறார்களா இல்லையா? இருக்கிறார்கள் அவர்கள் ஏன் புகழ் பெறவில்லை.

அதிர்ஷ்டம் இல்லை... என்பார்கள். இதைவிட மிக மிக நுட்பமான ஒரு காரணமும் உண்டு. வெறும் திறமை மட்டும் பெரும் புகழ் தராது. மனித சமூகத்தின் மீதும் உயிர் குலத்தின் மீதும் அன்பும் கருணையும் தயவும் இருந்தால்தான் பெரும் புகழ் கிட்டும்.

உலகின் மிகப் பெரும் புகழ் பெற்ற மனிதன் என்று கொண்டால் அது யேசுநாதராகத்தான் இருக்கும். அவர் புதிதாக என்ன சொல்லிவிட்டார்? அவர் சொன்ன செய்திகள் பழமையானவைதான். அவர் பெரும் திறமைசாலி என்று சொல்வதற்கில்லை. ஆனால் மனிதர்களை, உயிர்களை ஆழமாக நேசித்தார். அவர் கண்களில் கருணை குடியிருந்தது. அவர் தொடுகையில் அன்பு வெள்ளமாய் ஓடியது. எனவேதான் அவர் மனித சமூகத்தில் விரும்பப்பட்டார். வணங்கப்படுகின்றார். புக்தரும் அப்படிப்பட்ட கருணாமூர்த்திதான். அவரது கொள்கை, தத்துவம் என்பவை பிரச்சினைக்குரியவை. ஆனாலும் அவரது அளவற்ற கருணையை மறுக்க முடியாது.

அறிவாளிகளைப் பிறர் விரும்ப வேண்டும் என்று பிறருக்கு என்ன நலையெழுத்து? அன்புள்ளவர்களைத்தான் உலகம் தலைமேல் தூக்கி வைத்துக் கொண்டிருக்கின்றோம். அளவற்ற புகழ் பெறும் எந்த மனிதனை நீங்கள் ஆராய்ந்தாலும் அவர்களுக்குள் மென்மை, தாய்மை, கருணை சுரந்தோடுவதை உணர்வீர்கள்.

வடக்கே பக்தி இயக்கத்தில் பெரும் புகழ் பெற்றவர் ஸ்ரீ சைதன்ய மகா பிரபு. அவரது கிருஷ்ண பக்திதான் பிற்காலத்தில் ஹரே கிருஷ்ணா இயக்கத்தின் மூல விதை. ஸ்ரீ சைதன்ய அடைந்த பெரும் புகழை அவர் காலத்திய பக்திமான் யாரும் அடையவில்லை. எதைக் கொண்டு அளந்து அவர் பக்தியை மட்டும் பெரிய பக்தி என்று உலகம் அவரை வணங்கியது?

அவர், அறிவை விட அன்புக்கு முக்கியத்துவம் கொடுத்த கருணாமூர்த்தி. எனவேதான் உலகம் அவர் பக்தியை தலைமேல் வைத்து கொண்டாடியது. தன் அறிவை மட்டுமே நம்பி வாழும் சில வறட்டுத் திறமைசாலிகள் அன்பு கருணை என்பன முக்கியத்துவம் புரியாமல் உளறுகிறார்கள். அவர் அறிவை விடவும் அன்பையே விரும்பினார் என்பதற்கு ஓர் ஆதாரம் சொல்லட்டோமா?

ஸ்ரீ சைதன்யருக்குப் பதினாறு வயதிலிருக்கும் அப்போது அவரை எல்லோரும் நிமாயி என்றே அழைப்பார்கள். அவருடைய உற்ற நண்பர் ஒருவர் பெயர் ரகுநாத்ஜி. இருவரும் ஒரே ஆசிரியரிடம் சாஸ்திரங்கள் பயின்றனர்.

நியாய சாஸ்திரம் பற்றி இருவருமே தனித்தனியாக நூல் எழுதியிருந்தனர். இருவருமே படிப்பிலும் அறிவிலும் கெட்டிக்காரர்கள். அதிலும் ரகுநாத்ஜி பாண்டித்தியம் உடையவர். தம் அறிவின் மீது அலாதி யான மதிப்பும் வைத்திருந்தார். அதே சமயம் நிமாயியிடம் (ஸ்ரீ சைதன்யரிடம்) அன்பும் உள்ளவர்.

இருவரும் படகு மூலமாக நதியைக் கடந்துதான் பாடசாலை போக வேண்டும். வழியில் ரகுநாத்ஜி நிமாயியிடம் சைதன்யர் எழுதி வைத்திருக்கும் நியாய சாஸ்திர நூலை வாசிக்கச் சொன்னார். ஸ்ரீ சைதன்யர் வாசிக்க வாசிக்க ரகுநாத்ஜி அழ அழப்பித்துவிட்டார். நண்பன் அழுவதைக் கண்டு பொறுக்க முடியாத நிமாயி அவரைக் கட்டிக் கொண்டு காரணம் கேட்டார்.

“நான் எழுதிய நியாய சாஸ்திரம் தான் உலகப் புகழ்பெறும் என்று உறுதியுடன் இருந்தேன். நீ என்னை விட உயர்வாக எழுதியிருக்கிறாய். எனவே உலகம் உன்னைத்தான் பாராட்டும். என்னை மறந்து விடும். என் நூல் அழிந்துவிடும். உன்நூல் அழியாது” என்று தேம்பித் தேம்பித் அழுதார்.

கருணையே வடிவமான சைதன்ய மகா பிரபு, “பூ.. இதற்கு ஏன் அழுகிறாய்? ஒரு நண்பனுடைய மகிழ்ச்சியை விட எனக்கு என்ன புகழ் வேண்டியிருக்கிறது. என் நூல் இருந்தால்தானே உன் நூலோடு ஒப்பிடுவார்கள்” என்று கூறிவிட்டுச் சடார்தன்று தமது நூலைக் கங்கையாற்றில் எறிந்துவிட்டார். நிமாயியின் அன்பைக் கண்டு அதிர்ச்சியடைந்த ரகுநாத்ஜி கதறி அழுதார்.

அன்பே வடிவான சைதன்யர் உலகப் புகழ்பெற்றார். உலகம் அன்பைத்தான் கொண்டாடுகிறது. அன்பு காரணமாகவே தன்னை அழித்துக் கொண்ட யேசுவின் நல்ல வெள்ளியை எப்போதும் நினைக்கிறது. அன்புதான் உலகப் பொது மொழி (க.க.சிவம்)

அடிமை கொடுத்த அறிவு

அடுத்தவர் பொருளுக்கு ஆசைப்படாதவர் உலகத்தில் மிகமிகக் குறைவு. ஒரு வீட்டில் தங்கும் போது நண்பரின் வாசனைத் தைலத்தின் வாசனை மூக்கைத் துளைத்தால்

“ஆஹா.. இது மாதிரி சென்ட் நமக்கு வேண்டுமே” என்பது ஆசையின் முதல் அலை.. அட.. இதையே அவர் நமக்குத் தந்து விட்டு வேறு வாங்கிக் கொண்டால் என்ன? என்று நினைப்பது அடுத்த பெரிய அலை. கேட்டால் தரவா போகிறார்... நாம் எடுத்து ஒருமுறை ஸ்ப்ரே செய்தால் என்ன குடிமுழுகியே போய்விடும் என்பது அடுத்த பேய்

அலை. வாசனையில் மயங்கி வாசனைத் தைலப் போத்தலை நமது பெட்டியில் சூர்பகமாக மறந்துபோய் உள்ளே வைப்பது ஆசைக் கடலின் புயல்... சூராவளி... நமது கவரவக் கப்பலைக் கவிழ்த்துவிடும் கடல் கொந்தளிப்பு. அதாவது மானச் சனாமி.

இப்படி பிறர் பொருளுக்கு ஆசைப்படுவதை தி.பி.கோ (திருவள்ளூர் பீனல் கோடு) கண்டிக்கிறது. “உள்ளத்தால் உள்ளும் தீதே! பிறர் பொருளைக் கள்ளத்தால் கள்வேம் எனல்” என்கிறது தமிழ்மறை.

கையெழுத்துப் போட போனா கொடுத்தால் சிலருக்குத் திருப்பிக் கொடுக்க மனசே வராது. சட்டப்பையில் வைத்துக் கொண்டு புறப்பட்டு விடுவார்கள். பொதுவாகவே பொருளாசை துன்பம் தரும். நாம் என்ன நினைக்கிறோம் தெரியுமா? நமது அனுபவத்திற்குக் கிடைக்கும் பொருள்கள் எல்லாம் நமது புண்ணியத்தின் பலன். எனவே அவற்றை நுகர நமக்கு உரிமை உண்டு என்று நினைக்கிறோம். நமது புண்ணிய பலத்தால் நாம் பெறுகிற சுகபோக அனுபவங்களை யார் கேள்வி கேட்க முடியும் என்று அகம்பாவமாகக்கூட நடந்து கொள்கிறோம். இது தவறு.

காந்தி அடிகள் நமக்குக் கிடைத்த செல்வத்தை நாமே அனுபவிக்காது பிறருக்குப் பயன்படுத்தச் சொல்கிறார். எப்படி? தர்மகர்த்தா தத்துவம் என்பார்கள். கோயில் சொத்தைத் தர்மகர்த்தா நிர்வாகம் செய்வார். என்னுடையது என்று கருதமாட்டார். அதன் இனிமை முழுதும் தனக்கே என்று ஆடம்பர வீக்கம் அடையமாட்டார். அப்படி நமது பணம், சொத்து, திறமைகள், கலைகள், ஆற்றல்கள் எல்லாவற்றையும் பிறர் உடைமையாகக் கருதி, நம்மைத் தர்மகர்த்தவாக நினைக்க வேண்டும் என்கிற காந்தியக் கொள்கை மிகமிக உயர்வானது.

விவேகானந்தர் மேலை நாடுகளுக்குப் போன போது அவர் தங்கும் அறை நவீன கட்டில், உயர் கமெத்தையுடன் இருந்தது. ஆனால் அவர் அந்தக் கட்டில் மெத்தையைத் தவிர்ந்து கீழே படுத்திக்கொண்டார். ஏன்? என்று கேட்டபோது “என் நாட்டில் கோடிக்கணக்கான ஏழைகள் பாய்கூட இன்றி வெறுந்தரையில் படுக்கிறபோது இந்த உயர் கமெத்தையில் என்னால் எப்படி உறங்க முடியும்” என்று பதில் கூறினார். இதுமட்டுமல்ல, இது போல உயர்ந்த சிந்தனையைத் தூண்டும் ஒரு கதை சொல்கிறேன்.

அரண்மனையில் வேலைபார்க்கும் அடிமை ஒருவன் அரசருடைய படுக்கை அறையைச் சுத்தம் செய்து கொண்டிருந்தான். மெத்தையைத் தொட்டுத் தொட்டுப் பார்த்தவன் அதன் மென்மையை உணர்ந்து சாய்ந்தான். தன்னை அறியாது உறங்கியும் போனான். உள்ளே நுழைந்த அரசர் அடிமை தம் கட்டிலில் உறங்குவதைப் பார்த்து கோபப்பட்டு “இவனை சவுக்கால் அடியங்கள்” என்று உத்தரவிட்டார். சவுக்கால் அடிப்பட்ட அடிமை அழுவதற்குப் பதில் சிரிக்கத் தொடங்கினான். அரசர்.. “ஏன் சிரிக்கிறாய்” என்று உறுமினான். “அரைமணி நேரம் படுத்திருந்த எனக்கே இத்தனை அடி கிடைக்கிறது என்றால் வாழ்நாள் முழுவதும் படுத்திருந்த உங்களுக்கு எவ்வளவு அடி கிடைக்கும் என்று நினைக்கிறீர்கள்” என்று சொல்லி வந்துவிட்டது” என்றான். இப்படியும் யோசிக்கலாமோ?

(அர்த்தமுள்ள வாழ்வு)



கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (உயர்தர)ப் பரீட்சை, ஓகஸ்ட் 2010.
General Certificate of Education (Advance Level) Examination - August 2010.

கணக்கீடு - 01

பகுதி - I

01. நிதிக் கணக்கீட்டின் நோக்கம்,
1) தேவையான தரப்பினருக்குரிய தகவல்களை வழங்கல்.
2) நிறுவன திரவத்தன்மையை மதிப்பிடல்.
3) நிறுவன செயற்பாட்டு பெறுபேறுகளை அறிதல்.
4) ஏதிர்கால திட்டமிடல்.
5) வளங்களை கட்டுப்படுத்தல்.
02. கணக்கீட்டின் அடிப்படை தொழிற்பாடாக கருதக்கூடியது?
1) வகைப்படுத்தலும் பொழிப்பாக்கலும்.
2) தகவல்களை வழங்கல்.
3) திரட்டலும் தொடர்பாடலும்.
4) திரட்டலும் பதிவிடலும்.
5) பதிவிடலும் கணக்காய்வும்.
03. நிதிக் கூற்றுக்களுக்கு பொறுப்புக்கூற வேண்டியவர்,
1) கணக்காளர்.
2) கணக்குப்பதிவாளர்.
3) தலைவர்.
4) கணக்காய்வாளர்.
5) பணிப்பாளர் சபை.
04. கணக்கீட்டு சமன்பாடு தோற்றம் பெறுவதற்கான அடிப்படை எண்ணக்கரு,
1) தொடர்ந்து இயங்கும் எண்ணக்கரு.
2) பண அளவீட்டு எண்ணக்கரு.
3) அலகுசார் எண்ணக்கரு.
4) அட்டுறு எண்ணக்கரு.
5) தேறல் எண்ணக்கரு.
05. உரிமையில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தக்கூடிய கொடுக்கல்வாங்கல்,
1) செலுத்திய வாடகை ரூபா 4,000/=
2) அடுத்த நிதியாண்டுக்கான முற்பணமாக செலுத்திய வாடகை ரூபா 5,000/=
3) வங்கிக்கடன் செலுத்தியது ரூபா 6,000/=
4) தளபாடம் வாங்கியது ரூபா 10,000/=
5) கடன்பட்டோரிடம் பெற்றகாசு ரூபா 15,000/=
06. 01.04.2008இல் கடன்பட்டோர் மீதி ரூபா 40,000 31.03.2009இல் கடன்பட்டோர் மீதி ரூபா 60,000 ஆகும். கடன்பட்டோர் தொகையில் 5%இற்கு ஐயக்கடன் ஏற்பாடு செய்வது நிறுவனத்தின் கொள்கையாகும். ஐயக்கடன் ஏற்பாடு தொடர்பாக இலாபநட்டக் கணக்கில் பதிவு செய்யப்படும் தொகை யாது?
1) ரூபா 1,000 குறை ஏற்பாடு.
2) ரூபா 1,000 மிகை ஏற்பாடு.
3) ரூபா 2,000 குறை ஏற்பாடு.
4) ரூபா 2,000 மிகை ஏற்பாடு.
5) ரூபா 3,000 மிகை ஏற்பாடு.
07. 31.03.09இல் கணக்கேடுகளை மூடும் நிறுவனம் செலுத்திய காப்புறுதித் தொகையில் ரூபா 10,000/= 01.07.2008இல் தொகையில் 30.06.2009 வரையான காலப்பகுதிக்குரியதாகும். 31.03.09இல் முடிவடைந்த ஆண்டில் செலுத்திய மொத்தக் காப்புறுதித் தொகை ரூபா 40,000 ஆகும். அவ்வாண்டுக்கு இலாபநட்டக்கணக்கில் தாக்கீடு செய்யப்படும் காப்புறுதித் தொகை யாது?
1) ரூபா 37,500/= 2) ரூபா 30,000/= 3) ரூபா 42,500/=
4) ரூபா 40,000/= 5) ரூபா 46,500/=
08. மிக விரைவாக பழுதடையும் கணனி போன்ற சொத்துக்களுக்கு ஒடுங்கு மீதி முறையிலான பெறுமானத்தேய்வில் முறை பொருத்தமானது எனக் கருதப்படுகின்றது. அதற்கான அடிப்படைக்காரணிகளாக அமைவன,
1) கணனியின் பெறுமதி அதிகமாக இருப்பதால்.
2) கணனியின் தொடர்ச்சியான பயன்பாடு அதிகமாக இருப்பதால்.
3) கணனியின் பராமரிப்பு செலவு அதிகரித்துச் செல்லல்.
4) கணனியில் இருந்து பெறுகின்ற பயன் காலப்போக்கில் குறைவடைந்து செல்லல்.
5) வழக்கிழத்தல் தொழில் நுட்ப மாற்றங்கள்.
09. நிதிக் கூற்றுக்களுக்கு அளவு சார்பு பண்புகளை வழங்குவதற்கு வழிகாட்டியாக அமையாதது,
1) இலங்கை கணக்கீட்டு நியமம்.
2) நிறுவனக் கணக்காளரின் தனிப்பட்ட தீர்மானம்.
3) இறைவரித் திணைக்கள சட்டப்பிரமாணங்கள்.
4) கம்பனிச்சட்டம்.
5) எண்ணக்கருக்கள்.
10. பங்காளர் ஒருவர் இளைப்பாறுகின்றபோது அவரது செலுத்தவேண்டிய கடன் தொடர்பான வட்டி வீதத்தில் செல்வாக்கு செலுத்தும் சட்டப்பிரிவு யாது?
1) 24ஆம் பிரிவு.
2) 44ஆம் பிரிவு.
3) 42ஆம் பிரிவு.
4) 24ஆம் பிரிவும் 42ஆம் பிரிவும்.
5) மேற்கூறிய எவையுமில்லை.
11. சலிமும் ரகுமானும் 3:2 என்ற விகிதத்தில் இலாபநட்டங்களை பகிரும் பங்காளர்கள். அசின் இலாபத்தில் 1/5 பங்கு உரித்துடன் இணைத்துக் கொள்ளப்படுகிறார். புதிய இலாபநட்ட விகிதம் யாது?
1) 10 : 8 : 2 2) 12 : 8 : 5 3) 10 : 5 : 5
4) 3 : 2 : 1 5) 8 : 7 : 5
12. இயங்கிக் கொண்டிருக்கும் பங்குடைமை ஒன்றில் புதிய பங்காளர் ஒருவர் சேருகின்ற பொழுது அவரால் காசாகக் கொண்டு வரப்படும் நன்மதிப்பானது எவ் அடிப்படையில் பதிவு செய்யப்படும்.
1) பழைய இலாப நட்டவிகிதம். 2) புதிய இலாப நட்டவிகிதம்.
3) இழப்பீட்டு விகிதம். 4) மூலதன விகிதம். 5) ஏற்பீட்டு விகிதம்.
- | 2008 ஆண்டில் Star விளையாட்டுக் கழகத்தில் பெற்ற சந்தா | | | |
|--|-------------------------|----------|-------|
| 2008ஆம் ஆண்டுக்கு ரூ 8,000/= | 1.1.08 | 31.12.08 | |
| 2007ஆம் ஆண்டுக்கு ரூ 29,000/= | வருமதி சந்தா 2007 இற்கு | 10,000 | - |
| 2008ஆம் ஆண்டுக்கு ரூ 6,000/= | 2008 இற்கு | - | 5,000 |
| 43,000/= | முற்பண்சந்தா | 3,500 | - |
13. வருமான செலவுக்கணக்கிற்கு மாற்றவேண்டிய சந்தாவை அட்டுறு அடிப்படையில் கணிக்காக.
1) ரூபா 43,000/= 2) ரூபா 53,500/= 3) ரூபா 30,500/=
4) ரூபா 36,500/= 5) ரூபா 37,500/=
14. காசு அடிப்படையில் சந்தா மதிப்பிடும்பொழுது வருமான செலவுக்கணக்கிற்கு தாக்கல் செய்ய வேண்டிய தொகை,
1) ரூபா 40,500/= 2) ரூபா 20,500/= 3) ரூபா 30,500/=
4) ரூபா 37,500/= 5) ரூபா 36,500/=
15. ஊழியர் சேமலாப நிதி தொடர்பாக தொழில் தருணரின் பங்களிப்புக்கான இரட்டைப்பதிவு,
1) ஊழியர் சேமலாப நிதி செலவுக்கணக்கு வரவு, ஊழியர் சேமலாப நிதியக்கணக்கு செலவு.
2) ஊழியர் சேமலாப நிதியக்கணக்கு வரவு, இலாபநட்டக் கணக்கு செலவு.
3) ஊழியர் சேமலாப நிதியக்கணக்கு வரவு, ஊழியர் சேமலாப நிதிச்செலவுக்கணக்கு செலவு.
4) இவை அனைத்தும் அல்ல.
5) மேற்கூறிய அனைத்தும் பொருந்தும்.

SPECIAL GUIDE FOR 2010 A/L COMMERCE STUDENTS

16. வரையறுத்த ஏகலைவன் கம்பனியில் 31.12.08இல் தயாரித்த கடன்கொடுத்தோர் கட்டுப்பாட்டுக்கணக்கு மீதியானது ரூபா 75,000/= ஆகும். இக்காலப் பகுதியில் கடன் கொடுநர் பட்டோலை மீதியைத் தயாரித்தபோது ரூபா 7,000/= தவறவிடப்பட்டது. வெளித்திரும்பல் நாளேட்டின் கூட்டுத்தொகை ரூபா 8,000/= கூட்டியும் கூட்டப்பட்டிருந்தது. மேற்கூறிய தகவல்களை கருதிக்கொண்டு திருத்த முன் உள்ள கடன் கொடுநர் பட்டோலை மீதி யாது?
1) ரூபா 70,000/= செலவு மீதி. 2) ரூபா 68,000/= செலவு மீதி.
3) ரூபா 62,000/= செலவு மீதி. 4) ரூபா 88,000/= செலவு மீதி.
5) இவை அனைத்தும்மல்.
17. பெற்ற கழிவு ரூபா 500/= பெற்ற கழிவுக் கணக்கில் இருமுறை பதியப்பட்டமைக்கான சீராக்கற் பதிவு,
1) கடன் கொடுநர் கணக்கு வரவு ரூபா 1,000/=
பெற்ற கழிவுக் கணக்கு செலவு ரூபா 1,000/=
2) பெற்ற கழிவுக்கணக்கு வரவு ரூபா 1,000/=
கடன் கொடுநர் கணக்கு செலவு ரூபா 1,000/=
3) பெற்ற கழிவுக்கணக்கு வரவு ரூபா 500/=
தொங்கல் கணக்கு செலவு ரூபா 500/=
4) பெற்ற கழிவுக்கணக்கு வரவு ரூபா 1,000/=
தொங்கல் கணக்கு செலவு ரூபா 1,000/=
5) தொங்கல் கணக்கு வரவு ரூபா 1,000/=
பெற்ற கழிவுக்கணக்கு செலவு ரூபா 1,000/=
18. இருப்புக்கள் கிரயத்திலும் தேறிய தேறத்தகு பெறுமதி குறைவாக இருக்கும் சந்தர்ப்பம்,
1) விற்பனைச் செலவு அதிகரித்தல்.
2) விற்பனை விலை குறைதல்.
3) இருப்பு பழமையாதல்.
4) இருப்பு பகுதியாளரில் சேதமடைதல்.
5) மேற்கூறிய யாவும் சரியான கூற்றாகும்.
19. (வற்வரி) பெறுமதி சேர் வரி செலுத்தும் நிறுவனமாக பதிவு செய்துள்ள நிறுவனம் ஒன்றின் விற்பனைக் கணக்கில்,
1) வற்வரி உட்பட மொத்த விற்பனைத் தொகை செலவு வைக்கப்படும்.
2) வற்வரி உட்பட மொத்த விற்பனைத் தொகை வரவு வைக்கப்படும்.
3) வற்வரி நீங்கலாக மொத்த விற்பனைத்தொகை செலவு வைக்கப்படும்.
4) வற்வரி நீங்கலாக மொத்த விற்பனைத் தொகை வரவு வைக்கப்படும்.
5) வற்வரித் தொகையும் வரி நீங்கலான விற்பனைத் தொகையும் தனித்தனியாக செலவு வைக்கப்படும்.
20. பின்வருவனவற்றுள் எது காசின் ஒரு பகுதியாக உள்ளடக்கப்படுவதில்லை.
1) வங்கியினால் வழங்கப்பட்டு பயன்படுத்தப்படாத மேலதிகப்பற்ற வசதி.
2) வருட இறுதியிலுள்ள சில்லறைக்காக மீதி.
3) வணிகத்திடமுள்ள மூன்று மாத திறைசேரி உண்டியல்.
4) கடன்பட்டோரிடமிருந்து பெற்று தேறாத காசோலை.
5) கடன்பட்டோரிடமிருந்து பெற்று வைப்பிலிடாத காசோலைகள்.
- * பின்வரும் வசனங்களின் இடைவெளியினை நிரப்புக.
21. கணக்கீட்டு உள்ளீடுகளாவன ஆகும்.
22. சொத்து அதிகரிப்பு லும் உரிமை குறைவு லும் இரட்டைப் பதிவுத் தத்துவத்தின்படி பதியப்படும்.
23. காசேட்டின் வரவுப்பக்க கழிவு நிரலில் பதிவதற்கான மூல ஆவணம் ஆகும்.
24. அறவிட முடியாக்கடனைப் பதிவதற்கான மூல ஏடு ஆகும்.
25. இறுதி இருப்பின் கிரயம் விற்பனைக் கிரயத்திலிருந்து கழித்துக் காட்டப்படுவது எண்ணக்கருவின் அடிப்படையிலாகும்.
26. இலங்கை கணக்கீட்டு நியமம் 18 இன்படி ஆதனம் பொறி உபகரணங்கள் என்பவற்றைச் சொத்தாக அடையாளம் காண்பதற்கான 2 பண்புகள் எவை?
27. பங்குடைமை உடன்படிக்கை ஒன்றில் இல்லாத விடயம் தொடர்பிலான தீர்வுக்கு ஐப் பின்பற்றுவதல் வேண்டும்.
28. மீள் மதிப்பீட்டு இலாபமானது பங்காளர்களின் கணக்கிற்கு மாற்றப்படும்.
29. ஆரம்ப அட்டுறு சந்தா, சந்தாக்கணக்கில் பக்கத்தில் பதிவு செய்யப்படும்.
30. சட்டகத்தின்படியும் கணக்கீட்டு நியமம் 3இன்படியும் நிதிக் கூற்றுக்களைத் தயாரிக்கும்போது கடைப்பிடிக்கப்படும் அடிப்படைகள்.
.....
- * பின்வருவனவை சரியானவைய/ பிழையானவைய எனக் கூறுக.
31. காசு அடிப்படையிலான சந்தாக்கணிப்பீட்டில் முற்பணமானது கருத்தில் கொள்ளப்படும். ()
32. பங்காளர் கடன் வட்டியானது இலாபநட்டப் பகிர்கணக்கின் வரவில் பதியப்படும். ()
33. மீள் மதிப்பீட்டு இலாபமானது ஒர் வருமான ஒதுக்கமாகும். ()
34. இறுதிப் பெறுமதியுடைய சொத்தொன்றின் பெறுமானத் தேய்விடத்தக்க பெறுமதியானது அதன் கிரயமாகும். ()
35. விற்பனையிலிருந்து கொள்வனவுக் கிரயத்தை ஒப்பிடுதலே இணைதல் எண்ணக்கருவின் நோக்கமாகும். ()
- * மிகப்பொருத்தமான விடையை எழுதுக.
36. தேறிய கைக்கீட்டும் பெறுமதி அடிப்படையில் மதிப்பிடப்படும்.
37. S.L.A.S 12 இற்கு அமைய சான்றுபடுத்தக்கூடிய நிகழ்வு இல் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தும்.
38. ஒதுக்கங்கள், ஏற்பாடுகள் என்பவற்றுக்கிடையிலான இரு வேறுபாடுகளைத் தருக.
39. மூலதனச் செலவையும் வருமானச் செலவையும் வேறுபடுத்துக.
40. கட்டுப்பாட்டுக் கணக்கை தயாரிக்கும்போது வழுக்கள் ஏற்படக்கூடிய சந்தர்ப்பங்கள் 2 தருக.
.....

(முற்றும்)

**நன்றி: மேல்மாகாணக் கல்வித் திணைக்களம்,
கொழும்பு தமிழ்ச்சங்கம்**

முறிகண்டியின் கிழக்குப் பக்கத்தில் இன்னும் மக்கள் குடியேற அனுமதிக்கப்படவில்லை

தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பினரின் கிளிநொச்சிக்கான பயணம் பிரச்சினைகளுடனேயே ஆரம்பமானது. மாங்குளத்தில் அவர்களது வாகனங்களை வழிமறித்த மக்கள் சிலர் சம்பந்தன் ஐயாவிடம் கோரிக்கைக் கடிதம் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்தனர். தங்கள் கிராமத்தை இராணுவத்தினர் அபகரித்துக் கொள்ளப் போகிறார்கள் என்கிற முறிகண்டியப் பகுதி மக்களின் பயம்



அந்தக் கடிதத்தில் பிரதிபலித்தது. முறிகண்டி பிள்ளையார் ஆலயத்தில் சந்தித்த சிலரும் அதே விடயத்தை நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களிடம் வலியுறுத்தினர். கிளிநொச்சி பிள்ளையார் கோயிலில் தரிசனத்தை முடித்துக் கொண்டு அங்கே மக்களின் பிரச்சினைகளை, தேவைகளைக் கேட்டறிந்த பின்னர் கிளி. மத்திய கல்லூரிக்குச் சென்றனர் கூட்டமைப்பு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள். தற்காலிக முகாமாக மாற்றப்பட்டிருக்கும் அந்தப் பாடசாலையில்தான் தற்போது முறிகண்டி, சாந்தபுரத்தைச் சேர்ந்த மக்கள் தங்க வைக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் தமது கிராமங்களுக்குச் சென்று



பார்த்து வருவதற்கு இராணுவத்தினர் அனுமதிக்கின்றனர். ஆனால், மக்கள் மீள்குடியாமர்வதற்கான அனுமதி இன்னும் கிடைக்கவில்லை. தமது பகுதியை இராணுவத்தினர் தம்வசப்படுத்தி விடுவார்கள் என்கிற மக்களின் அச்சத்திற்கு அதுவே காரணம். 'எங்களுக்கு எங்கட காணி வேணும்' இதுதான் கிளி. மத்திய கல்லூரியில் தங்கியிருக்கும் மக்கள் தமது பிரதிநிதிகளிடம் அழுத்தம் திருத்தமாகச் சொன்ன வாக்கியங்கள். முறிகண்டியில் ஏ-9 வீதிக்கு மேற்குப்புறத்தில் இருந்த கிராமங்களில் மக்கள் மீள்குடியாமர்வதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. ஆனால், கிழக்குப் புறத்தில் உள்ள சாந்தபுரம் பகுதியில் மீள்குடியாமர்வப் பணிகளை நிறுத்தும்படி முல்லைத்தீவு அரசு அதிபருக்கு இராணுவத்தினர் சித்திரை மாதம் 29ஆம் திகதி உத்தரவிட்டுள்ளனர். இதனால், வவுனியா முகாம்களில் இருந்து மீள்குடியாமர்வதுவதற்காக அழைத்து வரப்பட்ட மக்கள் மத்திய கல்லூரியில் தங்க வைக்கப்பட்டுள்ளனர். அங்கிருந்தபடியே அவர்கள் தமது கிராமத்திற்குச் சென்று காணிகளுக்குச் சென்று வருகின்றனர். இதுவரைக்கும் அதற்குத் தடை விதிக்கப்படவில்லை. கூட்டமைப்பு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் அந்த மக்களைச் சந்திக்கச் சென்ற 24ஆம் திகதி, மீள்குடியாமர்வப் பற்றிய இறுதித் தீர்மானம் சொல்லப்படும் என அந்த மக்களுக்குச் சொல்லப்பட்டிருந்தது. ஆனால், அது நடைபெறவில்லை.

போரினால் கடுமையாகச் சீரழிந்து கிடக்கும் மத்திய கல்லூரியில் இந்த மக்களின் வாழ்வும் சீரழிந்தபடியே தொடர்கிறது.

மழை வந்தால் மொட்டைமாடியால் தண்ணி வழிஞ்சு உள்ளூக்குள்ள வந்திடுது. பிறகு படுக்கவும் ஏலாது. சாப்பாடும் சரியான மோசம். பிள்ளையார் பள்ளிக்கூடம் போக ஏலாது. முகாமில் இருக்கக்கேகையும் படிப்பு இல்லை. இங்க வந்தும் பள்ளிக்கூடம் இல்லை. இப்படியே போனால் பிள்ளையாள் எதிர்காலம் என்னாகும்? என கஷ்டங்களைச் சொல்லிக் கலங்கினார் நடுத்தர வயதுப் பெண்மணி. சொந்த இடங்களைப் பொறுத்த வரையில் தமது சொத்துக்கள் இராணுவத்தினரால் திருடப்படுகின்றன என அந்த மக்கள் நேரடியாகவே கூட்டமைப்பு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களிடம் முறையிட்டார்கள்.

'ஒரு மாதத்துக்கு முன்னால போகேக்க, இருந்த வீடு இப்ப தரமட்டமாக கிடக்குது. ஆமிக்கார்தான் எல்லாத்தையும் உடைச்சு ஏத்திக் கொண்டு போகினம்' எனச் சொன்னார் பெண் ஒருவர். முறிகண்டியில் வளமான பகுதி இந்தக் கிழக்குப் புறம் உள்ள இடம்தான். நல்ல தண்ணீரும் அங்குதான் கிடைக்கிறது. மேற்குப் புறத்தில் உள்ளவார்கள்கூட கிழக்குக்கு வந்துதான் தண்ணீர் எடுத்துச் செல்வார்கள்.

மரங்களும் தோட்டங்களும் செழிப்பாக வளரக்கூடிய இந்தப் பகுதியைத் தம்வசப்படுத்தி இராணுவத்தினரின் குடும்பத்தினருக்கான குடியேற்றத் திட்டங்களை அரசு நடைமுறைப்படுத்தப் போகிறது என மக்கள் அச்சம் தெரிவித்தார்கள்.

'எங்கட வளமான மண். நிறைய மரங்கள் வளத்து வச்சிருக்கிறம். இனி அது மாதிரி வேற இடத்தில வளக்க ஏலாது. காணிக்குள்ள நிண்ட பச்சைப் பாக்கு மரத்தைக் கூட வெட்டி ஏத்திக் கொண்டு போகினம்' என்கிறார் நபர் ஒருவர்.

எல்லாம் அழிஞ்சு; அழிச்சு போனாலும் 'நிலத்த மட்டும்தான் கேக்கிறம். எங்களுக்கு எங்கட காணி வேணும்' என சாந்தபுரம் மக்களின் குரல் ஒருமித்து ஒலிக்கிறது.

இந்தக் கிராமத்தைச் சேர்ந்த 120 குடும்பங்கள் முன்னர் இரணைமடுக் குளத்தில் மீன்பிடித்து தமது வருமானத்தைத் தேடி இருக்கின்றன. ஆனால், இப்போது அந்த மக்கள் குளத்துப் பக்கம் போவதற்கே தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது. எனில், அவர்கள் வருமானத்திற்கு எங்கே போவார்கள்? (சுற்றுலாப் பயணிகள் இரணைமடுக் குளத்திற்குச் சென்று பார்க்க அனுமதிக்கப்படுகிறார்கள் என்பது வேறு கதை)

வவுனியா முகாமில் இருந்து கொண்டு வந்த உடனே, 5 குடும்பங்கள் சாந்தபுரம் கிராமத்தில் மீள்குடியாமர்வத்தப்பட்டுள்ளன. ஆனால், பின்னர் அவர்களும் மத்திய கல்லூரிக்கு திருப்பி அழைத்து வரப்பட்டு விட்டார்கள்.

மக்களின் காணிகள் அபகரிக்கப்படுவதற்குத்



தாங்கள் ஒருபோதும் அனுமதிக்க மாட்டோம் என்றும் நாடாளுமன்றத்தில் அந்த மக்களின் நிலையை எடுத்துச் சொல்லி உரிய நடவடிக்கைகளை எடுப்போம் என்றும் கூட்டமைப்பு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் உறுதி அளித்தார்கள்.

இறுதிப் போரின் போது அனைத்துலகச் சட்டங்கள் மீறப்பட்டு பொது மக்கள் மீது தாக்குதல்கள் நடத்தப்பட்டன என்ற விடயத்தை தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களிடம் மக்கள் நேரடிச் சாட்சியமாக அளித்தார்கள்.

தாங்கள் தங்கள் கிராமங்களை விட்டு வெளியேறியதற்கான முக்கிய காரணம் ஷெல் தங்கள் மீது வந்து விழுந்ததுதான் என எல்லாக் கிராமங்களிலும் மக்கள் கூறினார்கள்.

திருவையாறில் சந்திப்புக்களை முடித்துக் கொண்ட கூட்டமைப்பினர் தர்மபுரம் மகாவித்தியாலயத்திற்குச் சென்றார்கள். பரந்தன் - புதுக்குடியிருப்பு வீதியில் விசுவமடு எல்லை வரையான பகுதிகளில் மக்கள் மீள்குடியாமர் வதற்கு அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்கள்.

மீள்குடியாமர்வதற்காக வரும் மக்களின் பதிவுகள் தருமபுரம் மகா வித்தியாலயத்திலேயே நடைபெறுகின்றன. இராணுவத்தினரும் அரச அதிகாரி களும் பதிவுப் பணிகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறார்கள். மீள்குடியாமரும் மக்கள் ஓரிரு நாட்கள்



தங்கி இருப்பதற்கான இடைத்தங்கள் முகாமாகவும் பாடசாலை பயன்படுகிறது.

பாடசாலையின் செயற்பாடுகள் அனைத்தையும் 'அ' வில் இருந்துதான் மீளா தொடங்கப்பட வேண்டி இருக்கிறது எனச் சொன்னார் அதிபர் சபூலோகராஜா. போரினால் பாடசாலை யின் கட்டடங்கள் மட்டுமல்லாது ஆவணங்கள் அனைத்தும் கூட அழிந்து போய்விட்டன. இப்போது ஒரு ஆவணமும் கிடையாது. 2009 ஆம் ஆண்டு பாடசாலை தொடங்கி 50 வருடங்கள் புத்தியாகி உள்ளது.

- செழியன் -

அதற்கான கொண்டாட்ட ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு வந்த வேளையில் போர் அனைத்தையும் விழுங்கி விட்டது.

இப்போது பாடசாலையின் வரலாற்றை நிரூபிப்பதற்கான ஆவணங்கள்கூட தம்மிடம் இல்லை என்று கவலைப்பட்டார் அதிபர்.

பரந்தன் கிராமத்தைவிட நன்றாகவும் செழிப்பாகவும் இருந்த தரும புரம் 50

வருடங்களின் பின்னர் மீண்டும் குடியேற்ற காலத்திற்கே திரும்பச் சென்று விட்டதாக அவர் விவரித்தார்.

தருமபுரத்தில் இருந்து புறப்பட்ட நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் கண்டாவளை மகாவித்தியாலயத் திற்கும் சென்று மக்களைச் சந்தித்து அவர்களின் குறைகள் தேவைகளைக் கேட்டறிந்தனர்.

அதன் பின்னர் புதுக்குடியிருப்பு வீதியில் மக்கள் மீள்குடியாமர் அனுமதிக்கப்பட்ட இடம் தாண்டியும் செல்ல வேண்டும் என்பதில் விடாப் படியாக இருந்தனர். வாகனங்கள் விசுவமடு தாண்டிச் செல்ல ஆரம்பித்தன. (வளரும்)



நல்லூர் சமூக அபிவிருத்தி மன்றத்தின் மகளிர் தின விழா அண்மையில் இடம்பெற்றபோது எடுக்கப்பட்ட படங்கள் இவை. நிகழ்வில் சமூகசேவகி திருமதி வடிவாம்பிகை இந்திரராஜா மலர்மாலை அணிவிக்கப்பட்டு கௌரவிப்படுவதையும், அருகில் மன்றத்தின் தலைவி திருமதி ருக்குமணி ஆனந்தவேல், திருமதி ஜெப மணி யோசெப், திருமதி நவநீதம் ஜெகதீசன், திருமதி வேதவல்லி செல்வரத்தினம் ஆகியோர் நிற்பதையும் முதலாவது படத்திலும் - சிறுமி ஒருவரின் நடன நிகழ்வையும், நிகழ்வில் கலந்துகொண்டோரில் ஒரு பகுதியினரையும் அடுத்திரு படங்களில் காணலாம்.

கிளிநொச்சி கரைச்சி கோட்டமட்ட விளையாட்டுப் போட்டி முடிவுகள் சில

கிளிநொச்சி, மே 31
கடந்த வாரம் கரைச்சி கோட்டமட்டத்தில் நடைபெற்ற பாடசாலை அணிகளுக்கு

கிடையிலான போட்டியின் மேலும் சில முடிவுகள் வருமாறு:

எல்லே 19 வயது ஆண்கள்: முதலாம் இடம் (கிளிநொச்சி மத்திய கல்லூரி), 2 ஆம் இடம் (கிளிநொச்சி இந்துக் கல்லூரி).

எல்லே- 19 வயது பெண்கள்: முதலாம் இடம் (கனகபுரம் ம.வி), 2 ஆம் இடம் (அக்கராயன் ம.வி).

மென்பந்து கிரிக்கெட்- 19 வயது ஆண்கள்: முதலாம் இடம் (கிளிநொச்சி மத்திய கல்லூரி), 2 ஆம் இடம் (கிளிநொச்சி இந்துக் கல்லூரி).

19 வயது பெண்கள்: முதலாம் இடம் (கனகபுரம் ம.வி), 2 ஆம் இடம் (கிளிநொச்சி இந்துக் கல்லூரி).

பூப்பந்தாட்டம் - 19 வயது ஆண்கள்: முதலாம் இடம் (கிளிநொச்சி ம.வி), (கனகபுரம் ம.வி).

19 வயது பெண்கள் - முதலாம் இடம் (கிளிநொச்சி இந்துக் கல்லூரி), (கனகபுரம் ம.வி).

மேற்படிமுதல் இரு இடங்களையும் பெற்ற அணிகள் கிளிநொச்சி வலய, மாவட்ட மட்டப் போட்டிகளில் பங்கு பற்றவுள்ளன. (எ - 405)

மாகாணமட்டத்துக்கு தெரிவாகியோருக்கு விசேட சதுரங்கப் பயிற்சிப் பட்டறை

கிளிநொச்சி, மே 31
கடந்த வியாழக்கிழமை விசேட சதுரங்கப் பயிற்சிப்பட்டறையொன்று நடைபெற்றது.

கிளிநொச்சி மாவட்டமட்டத்தில் நடைபெற்ற பாடசாலை அணிகளுக்கிடையிலான சதுரங்கப் போட்டியில் 19 வயது, 15 வயது பெண்கள் அணிகள், முதலாமிடத்தினையும், 19 வயது, 15 வயது ஆண்கள் அணி இரண்டாம் இடத்தினையும் பெற்று வடமாகாணமட்டப் போட்டிக்குத் தெரிவாகியுள்ளன. இதனால் வெற்றிபெற்ற அந்த அணிகளுக்கு பயிற்சிப்பட்டறை நடைபெற்றது.

இப்பயிற்சிப்பட்டறையில் யாழ்ப்பாணம் ஹாட்லிக் கல்லூரியின் சதுரங்கப் பயிற்றுவிப்பாளர் எஸ்.திருச்செல்வம், யாழ்.மாவட்ட சதுரங்கச் செயலாளர்

என். சோதிநாதன் ஆகியோர் மாணவர்களுக்குப் பயிற்சியை வழங்கினர். மாணவர்கள் மிக அழுவத்தூண்ட்பயிற்சிகளில் பங்கு கொண்டு சதுரங்கம் தொடர்பான பல நுணுக்கங்களை கற்றுக்கொண்டனர். (எ-405)

விட்டுக்கும் ஹோட்டெலுக்கும்

டயிடஸ் ஸ்ரோஸ்
2439422

கோழிக்குஞ்சு விநியோகம்

BAHIRAHA புறொயிலர் குஞ்சுகள் நாளை (01.06.2010) தொடக்கம் விநியோகிக்கப்படும். பதிவுகளை முன் கூட்டியே மேற்கொள்ளவும்.

* **நாழிள்** - நவாலி வீதி, ஆனைக்கோட்டை
* **P.ரவி** - தபாற்கந்தோர் வீதி, சாவகச்சேரி.
தொ.பே: 021 222 2867, 077 6090926.

வலி.தென்மேற்கு பிரதேச செயலரை பாராட்டுகின்றோம்

வலி.தென்மேற்கு, சண்டிலிப்பாம் பிரதேச செயலாளராக (DS) பதவி உயர்வுபெற்ற Mrs E.A.Yohanayakam (M.A., Pub.Ad) அவர்களை மனதார வாழ்த்தி பாராட்டுகின்றோம்.

நவாலி. **எஸ்.ரமேஷ்** தலைவர் HSCMF

இரட்டாம் ஆண்டு நினைவலைகள்

தோற்றம்: 04.06.1980 மறைவு: 31.05.2008
அமர்

யோகரட்டாம் கீதன்

இதயமதில் கனக்கும் நினைவுகள் இமைகளில் ஈரமாய் கசிகின்றன. உன் அன்பை இழந்து ஆண்டுகள் இரண்டு ஆனாலும் எம் உயிர் உள்ளவரை உன் நினைவு அழியாது.

யாழ்.பரியோவான் கல்லூரி, 99, Batch

புறொயிலர் பேட்டுக்குஞ்சுகள் விற்பனைக்கு

முதந்தர புறொயிலர் மற்றும் பேட்டுக்குஞ்சுகள் (சிவப்பு முட்டைக் கோழி) உடன் விற்பனைக்குண்டு.

01.06.2010 செவ்வாய்க் கிழமை விநியோகிக்கப்படும். பதிவுகளுக்கு உடன் அழையுங்கள்.

தொ.பே: 021 7200616.

அதிபர் கூட்டம்
கிளிநொச்சி, மே 31
கிளிநொச்சி கல்வி வலய பாடசாலை அதிபர்களுக்கான கூட்டம் இன்று திங்கட்கிழமை கிளிநொச்சி மகாவித்தியாலயத்தில் காலை 8.30 மணிக்கு நடைபெறவுள்ளது.

இக்கூட்டத்தில் கிளிநொச்சி கல்வி வலயத்தில் மீள ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள 63 பாடசாலைகளின் அதிபர்களையும், தற்காலிக இணைப்பில் கிளிநொச்சியில் கடமையாற்றும் அதிபர்களையும், வேறு வலயங்களிலும், நலன்புரி நிலையங்களிலும் தற்காலிகமாகக் கடமையாற்றும் கிளிநொச்சி வலய அதிபர்களையும் தவறாது கலந்துகொள்ளுமாறு கிளிநொச்சி வலயக்கல்விப்பணிப்பாளர் த.குருகுலசாமி அழைத்துள்ளார். (201-405)

கைமாறப்பட்ட பயணப் பொதி

மீத 28.05.2010 (வெள்ளி) அன்று இரவு 8:30 மணிக்கு கிளிநொச்சி கல்லூரி வளம்மாறும் அங்கு பேருந்து இடத்து தயாராக உள்ளது பயணப்போதிக்கு பந்தம் குறைந்ததில் கேள்விகள் எப்படி நடைபயணப்போதி எடுத்துக் கொள்ளலாம். எனவே குறைந்தபட்ச கேள்விகள் எப்படி தயார்போதி கீழ்க்கண்ட தொலைபேசி இலக்குடன் தொடர்புகொள்ளவும்.

0779254176

2ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

மலர்வு	உதிர்வு
10	31
*	*
12	05
*	*
1933	2008

திருமதி கந்தசாமி செல்லம்மா

எமது புரத்தின் ஒளியாய் விளங்கிய எங்கள் அன்புத் தேய்வளே ஆண்டுக்கள் இரண்டு ஆகியும் உங்கள் அன்பான பார்வையும் கவிமும் நெஞ்சாவிட்டகலாது!

தி.மு: அன்புடன் தவிக்கும்: மக்கள், மருமக்கள், த.மு: பேரப்பிள்ளைகள், மடத்தடி, சாவகச்சேரி. பூட்டப்பிள்ளைகள்.

கண்ணீர் அஞ்சலி

எமது கல்வி நிறுவனத்தின் ஆசிரியர் திரு. ஜெபவதனன் அவர்களின் மைத்துனர்

அவர் இராசலிங்கம் அருள்ஜெயக்குமார் (பெரியபுதம்பி)

அவர்களின் திடீர் மறைவால் துயருற்று இருக்கும் அன்னாரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவிப்பதோடு அவரின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

மதரம் இன்ஸ்டிடியூட் பச்சு வீதி, கோப்பாய். (98937) கல்விச்சமூகம்.

பக்க வடிவமைப்பாளர், துட்டச்சாளர் உடன் தேவை

எமது நிறுவனத்தில் பக்க வடிவமைப்பாளராகவும், தட்டெழுத்தாளர்களாகவும் பணிபுரிய ஆர்வம் உள்ள ஆண்கள் உடன் விண்ணப்பிக்கவும்.

தகைமைகள் :

- 2 வருடத்துக்குக் குறையாத முன்னனுபவம்,
- பக்க வடிவமைப்பு, தட்டெழுத்து துறையில் தேர்ச்சி
- ஏற்கனவே பத்திரிகை நிறுவனங்களில் பக்க வடிவமைப்பு, தட்டெழுத்து துறையில் பணியாற்றியோருக்கு முன்னுரிமை சம்பளம் நேரில் பேசித் தீர்மானிக்கப்படும்.
- உங்கள் சுயவிவரங்களோடு
- 05.06.2010 இற்கு முன்னர் கீழ்வரும் முகவரிக்கு விண்ணப்பிக்கவும்.

பிரதம ஆசிரியர், உதயன்
361, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.



“ஐக்கியப்படுத்தலுக்கான” 2010ஆம் ஆண்டிற்கான அழைக்கப்பட்ட பாடசாலைகளுக்கு இடையேயான உதைபந்தாட்டச் சுற்றுப்போட்டியின் இறுதியாட்டம் நேற்றுமுன்தினம் சென்.ஜோன்ஸ் கல்லூரி மைதானத்தில் இடம்பெற்றபோது எடுக்கப்பட்ட படங்கள் இவை.

போட்டி அனுசரணையாளர்களான ‘கொல்சிம்’ சிமெந்து கம்பனியின் பிரதம நிறைவேற்று அதிகாரி ஸ்ரெபன் கூபர் அவர்களுக்கு வீரர்களை அறிமுகம் செய்து வைக்கப்படுவதை முதலாவது படத்திலும் இருஅணி வீரர்களும் ஆக்ரோஷமாக மோதிக்கொள்வதை இரண்டாவது படத்திலும் சென்.ஜோன்ஸ் கல்லூரி அதிபர் ஞானப்பொன்ராஜா, கவிஸ்நாட்டின் அபிவிருத்திக்கும் ஒத்துழைப்புக்குமான யாழ்.மாவட்டத்திற்கான அதிகாரி கான்ஸ் பீற்றர் ஏற்றர் ஆகியோர் உரையாற்றுவதை மூன்றாம், நான்காம் படங்களிலும்-

இறுதியாட்டத்தில் வெற்றிபெற்ற மன்னார் சென்.சேவியர் கல்லூரி அணித்தலைவரிடம் சென்.ஜோன்ஸ் கல்லூரி அதிபர் ஞானப்பொன்ராஜா, கான்ஸ் பீற்றர் ஏற்றர், ஸ்ரெபன் கூபர் ஆகியோர் இணைந்து வெற்றிக்கிண்ணத்தை வழங்குவதை ஐந்தாவது படத்திலும்- வெற்றிக்களிப்புடனும் சம்பியன் கிண்ணத்துடனும் மன்னார் புனித சேவியர் அணி வீரர்கள் இருப்பதை இறுதிப்படத்திலும் காணலாம்.

(படங்கள்: தமிழினியன், நேசன்)

யாழ். வவுனியா மாவட்டங்களில் ஜூன் 10 முதல் மாகாணமட்ட விளையாட்டுப் போட்டிகள் ஆரம்பம்



இன்றைய ஆட்டம்

யாழ்ப்பாணம், மே 31
பாடசாலைகளுக்கு இடையிலான 2010 ஆம் ஆண்டிற்கான மாகாணமட்ட விளையாட்டுப் போட்டிகள் ஜூன் மாதம் 10ஆம் திகதி ஆரம்பமாகவுள்ளன.

இப்போட்டிகள் யாவும் மூன்று கட்டங்களாகப் பிரிக்கப்பட்டு யாழ்ப்பாணம், வவுனியா ஆகிய இரு மாவட்டங்களிலும் இடம்பெறவுள்ளது.

யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் இடம்பெறவுள்ள போட்டிகளின் விவரங்கள் வருமாறு: ஜூன் மாதம் 10,11 ஆம் திகதிகளில் உடுவில் மகளிர் கல்லூரியின் மைதானத்தில் 15,17,19 ஆகிய வயதுப்பிரிவு பெண்களுக்கான வலைப்பந்தாட்டம்.

ஜூன் மாதம் 12ஆம் திகதி சென். பற்றிக்ஸ் கல்லூரி மைதானத்தில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான உடற்பயிற்சி.

ஜூன் மாதம் 13,14,15 ஆம் திகதிகளில் ஆவரங்கால் நடராஜ இராமலிங்கம் வித்தியாலய மைதானத்தில் 15,17,19 வயதுப் பிரிவு ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான கரப்பந்தாட்டப் போட்டி.

ஜூன் மாதம் 15,16 திகதிகளில் யாழ்ப்பாணம் இந்துக் கல்லூரி, கொக்குவில் இந்துக்கல்லூரி, வேம்படி மகளிர் உயர்தரப் பாடசாலை மைதானங்களில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான கூடைப்பந்தாட்டப் போட்டி, யாழ்.மத்திய கல்லூரியில் இதே தினத்தில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான மேசைப்பந்தாட்டப் போட்டி.

ஏழு முதல் இடங்களை வென்றது சென். அர்ரனிஸ்

வலி.வடக்கு, மே 31
யாழ். மாவட்டக் கல்வி வலயப்பாடசாலை அணிகளுக்கு இடையே நடைபெற்ற மெய்வன்மைப் போட்டிகளில் 7 முதல் இடங்கள் உட்பட 10 இடங்களை தீவகக் கல்வி வலயத்திற்கு உட்பட்ட ஊர்காவற்றுறை கல்விக்கோட்டத்தைச் சேர்ந்த புனித அந்தோனியார் கல்லூரி பெற்றது.

யாழ்ப்பாணம் மத்திய கல்லூரி மைதானத்தில் நடைபெற்ற மெய்வன்மைப் போட்டியில் 21 வயது ஆண்கள் பிரிவில் 800 மீற்றர், 1500 மீற்றர், 5000 மீற்றர் ஒட்டப்போட்டிகளில் முதல் இடங்களைப் பெற்று

ஜூன் மாதம் 16,17 திகதிகளில் வடக்கோட்டையாழ்ப்பாணக் கல்லூரி மைதானத்தில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான ஹொக்கிப் போட்டி.

ஜூன் மாதம் 17,18 ஆம் திகதிகளில் யாழ்ப்பாண இந்துக் கல்லூரி, யாழ். மத்திய கல்லூரி, கனகரத்தினம் மகா வித்தியாலய மைதானங்களில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான மென்பந்து கிரிக்கெட் போட்டி.

இதேவேளை வவுனியா மாவட்டத்தில் இடம்பெறவுள்ள போட்டிகளின் விவரங்கள்:

ஜூன் மாதம் 21,22 ஆம் திகதிகளில் யூ.சி. விளையாட்டு மைதானம் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான எல்லைப் போட்டி.

ஜூன் மாதம் 23,24 ஆம் திகதிகளில் யூ.சி. விளையாட்டு மைதானத்தில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான கபடிப் போட்டி.

ஜூன் மாதம் 24,25,26 ஆம் திகதிகளில் யூ.சி. மைதானம், வவுனியா தமிழ் மத்திய மகா வித்தியாலய மைதானம் என்பவற்றில் 17 வயதுப்பிரிவு ஆண்கள், 19 வயதுப்பிரிவு ஆண்கள், 19 வயதுப்பிரிவு பெண்கள் உதைபந்தாட்டப் போட்டி.

ஜூன் மாதம் 26,27,28 ஆம் திகதிகளில் வவுனியா தமிழ் மத்திய மகா வித்தியாலய மைதானத்தில் 15,19 வயதுப் பிரிவு ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான சதுரங்கப்போட்டி.

ஜூன் மாதம் 26,27,28 ஆம் திகதிகளில் யூ.சி. உள்ளக அரங்கத்தில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான பூப்பந்தாட்டப் போட்டி.

ஜூன் மாதம் 26,27,28 ஆம் திகதிகளில் யூ.சி. உள்ளக அரங்கத்தில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான பூப்பந்தாட்டப் போட்டி.

21 வயதுப்பிரிவில் வெற்றிபெற்ற ஏனைய கல்லூரி வீரர்களின் விவரங்கள் வருமாறு: அ.டொமிஸ்கோ (நீளம் பாய்தல்- 1ஆம் இடம்), பி.டிலான் (தட்டெறிதல்- 2ஆம் இடம்), மு.ஆன்கோ (200 மீற்றர் ஒட்டம்- 3ஆம் இடம்), செல்வி யூ, விஜிதா (நீளம் பாய்தல்- 1ஆம் இடம்), அஞ்சலோட்டம் ஆண் 4x100 மீற்றர் (1ஆம் இடம்), 4x400 மீற்றர் அஞ்சலோட்டம் (1ஆம் இடம்),

மாதிரிவேல் மாவட்ட சம்பியனாகத் தெரிவு செய்யப்பட்டார்.

டப் போட்டி.

ஜூன் மாதம் 26,27,28 ஆம் திகதிகளில் வவுனியா சிவப்பிரகாச மகளிர் கல்லூரியில் 15,19 வயதுப்பிரிவு ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான கரம் போட்டி.

இது தவிர எதிர்வரும் ஜூலை மாதம் 1,2,3,4 திகதிகளில் யாழ். துரையப்பா விளையாட்டு மைதானத்தில் ஆண், பெண் இருபாலருக்குமான தடகளப் போட்டிகள் இடம்பெறவுள்ளன என்றும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (எ-23)

‘விளையாட்டின் மூலம் ஐக்கியம் 2010’ வெற்றிக்கிண்ணம் மன்னார் புனித சேவியர் வசம்!

வலி.வடக்கு, மே 31
‘விளையாட்டின் மூலம் ஐக்கியம் 2010’ நிகழ்வு என்னும் தொனிப்பொருளில் ஹொல்சீம் சிமெந்து நிறுவனம் மற்றும் கவிஸ் நாட்டின் அபிவிருத்திக்கும் ஒத்துழைப்புக்குமான அமைப்பு ஆகியவற்றின் ஆதரவுடன் வடக்கு, கிழக்கு, தெற்கு பாடசாலை அணிகளுக்கு இடையே நடைபெற்ற உதைபந்தாட்டப் போட்டியில் மன்னார் புனித சேவியர் கல்லூரி சம்பியன் கிண்ணத்தை சவிகரித்துக்கொண்டது.

யாழ்ப்பாணம் சென்.ஜோன்ஸ் கல்லூரி மைதானத்தில் நடைபெற்ற இறுதிப் போட்டியில் மானிப்பாய் இந்துக் கல்லூரியும், மன்னார் புனித சேவியர் கல்லூரியும் மோதிக்கொண்டன.

ஆட்டம் ஆரம்பமாகி முடிவடையும் வரை இரு அணிகளும் தமது முழுத்திறமையையும், நுட்பங்களையும் பயன்படுத்தி மோதிக்கொண்டன.

முதல்பாதி ஆட்டத்தில் இரு அணிகளும் கோல்கள் பெற எடுத்த முன்னணி வீரர்களினால் முறியடிக்கப்பட்டதால் முதல் பாதி ஆட்டத்தில் எந்தவொரு கோல்களையும் இரு அணிகளாலும் பெறமுடியவில்லை.

இதனால் இரண்டாம் பாதி ஆட்டத்தில் இரு அணிகளும் அடிப்படியாவது கோல்கள் களையாடலாகின.

வலி. வடக்கு, மே 31

கொக்குவில் இந்துக் கல்லூரியின் நூற்றாண்டு விழாவையொட்டி யாழ்.மாவட்டப் பாடசாலை அணிகளுக்கு இடையேயான இருபதுக்கு இருபது கிரிக்கெட் போட்டியில் இன்று திங்கட்கிழமை பிற்பகல் 1.30 மணிக்கு கொக்குவில் இந்துக் கல்லூரி மைதானத்தில் நடைபெறவுள்ள ஆட்டத்தில் கொக்குவில் இந்துக் கல்லூரியை எதிர்த்து மானிப்பாய் இந்துக் கல்லூரி மோதவுள்ளது. (எ-86)

போட்டி ஆரம்பமாகி 4 ஆவது நிமிடத்தில் புனித சேவியர் கல்லூரி வீரர் அனோஜன் மிகவும் ஆர்வமாகப் பந்தை நகர்த்திச் சென்று தனது அணிக்காக முதல் கோலைப் பெற்றுக்கொடுத்தார்.

மானிப்பாய் இந்துக் கல்லூரி பல பந்துகளை கோல் கம்பம் நோக்கி நகர்த்திய போதிலும் இறுதி நேரத்தில் கோல்பெற முடியாத வண்ணம் புனித சேவியர் கல்லூரி பின்னணி வீரர்கள் சிறப்பாக விளையாடித் தடுத்து நிறுத்தினார்கள்.

புனித சேவியர் கல்லூரி தனக்கு கிடைத்த கோல் பெறும் சந்தர்ப்பம் ஒன்றைக் கோட்டைவிட்ட நிலையில் இரண்டாவது சந்தர்ப்பத்தை மிகச்சரியாகப் பயன்படுத்தி இரண்டாம் பாதி ஆட்டத்தின் 18 ஆவது நிமிடத்தில் இரண்டாவது கோலைப் பெற்றுக்கொண்டது.

இடதுபக்க முன்னணி வீரர் அடித்த பந்து கோல் கம்பத்தில் பட்டு திரும்பிய நிலையில் முன்னணி வீரர் அனோஜன் அதனைத் திருப்பி அடித்து அற்புதமான முறையில் அந்தக் கோலைப் பெற்றுக்கொண்டார்.

ஆட்ட நிறைவில் மன்னார் புனித சேவியர் கல்லூரி 02:00 என்ற கோல் கணக்கில் மானிப்பாய் இந்துக் கல்லூரியை வெற்றி கொண்டு வெற்றிக் கிண்ணத்தை தனதாக்கிக்கொண்டது. (எ-86-23)

முத்தரப்பு கிரிக்கெட் சாற்றுப்போட்டி:

இலங்கையை வீழ்த்தி அசத்தியது இந்தியா

புலவாயோ, மே 31
இலங்கை அணிக்கு எதிரான முத்
தரப்பு ஒருநாள் தொடரின் லீக் போட்



டியில், ரோகித் சர்மா சதமடிக்க, இந்திய அணி 7 விக்கெட் வித்தியாசத்தில் அபார

வெற்றி பெற்றது.
இந்தியா, சிம்பாப்வே, இலங்கை அணிகள் மோதும் முத்தரப்பு ஒருநாள் கிரிக்கெட் தொடர் சிம்பாப்வேயில் நடக்கிறது. நேற்று இடம்பெற்ற போட்டியில் இந்தியா, இலங்கை அணிகள் மோதின. நாணயச் சுழற்சியில் வெற்றிபெற்ற இந்திய அணி தலைவர் சுரேஷ் ரெய்னா, களத்தடுப்பில் ஈடுபடவிருப்பதாகத் தெரிவித்தார்.
முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய இலங்கை அணிக்கு உபுல் தரங்கா (1) மோசமான துவக்கம் அளித்தார். அடுத்து வந்த சமர வீரா (19) நிலைக்கவில்லை. பின்னர் இணைந்த கப்டன் டில்ஷான், மாத்யூஸ் ஜோடி பொறுப்பான ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்தியது. இந்த ஜோடி 3 ஆவது விக்கெட்டுக்காக 58 ரன்கள் எடுத்தபோது, டில்ஷான் (61) ஆட்டமிழந்தார். அடுத்து வந்த கப்டேரா (20), பெரேரா (32), குலசேகரா (19) ஆறுதல் அளித்தனர். மறுமுனையில் சிறப்பாக ஆடிய மாத்யூஸ் (75) அணியின் ஸ்கோரை உயர்த்தினார். இலங்கை அணி 49.5 ஓவரில் 242 ஓட்டங்களுக்கு ஆட்டமிழந்தது.
இந்தியா சார்பில் அசோக் டிண்டா, பிரக்யான் ஜோ, ரவிந்திர ஜடேஜா தலா 2, உமேஷ் யாதவ் ஒரு விக்கெட் வீழ்த்தினர்.

எட்டக்கூடிய இலக்கை விரட்டிய இந்திய அணிக்கு தினேஷ் கார்த்திக் (18), முரளி விஜய் (14) சுமாரான துவக்கம் அளித்தனர். பின்னர் இணைந்த விராத் கோஹ்லி, ரோகித் சர்மா ஜோடி இலங்கை பந்து வீச்சை பதம் பார்த்தது. இந்த ஜோடி 3ஆவது விக்கெட்டுக்காக 154 ரன்கள் சேர்த்த போது விராத் கோஹ்லி (82) ஆட்டமிழந்தார். மறுமுனையில் அதிரடியாக ஆடிய ரோகித் சர்மா, ஒருநாள் அரங்கில் தனது 2ஆவது சதமடித்தார். இந்திய அணி 43.3 ஓவரில் 3 விக்கெட்டுக்கள் இழப்புக்கு 243 ரன்கள் எடுத்து, 7 விக்கெட்டுக்கள் வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற்றது.
ரோகித் (101), கப்டன் சுரேஷ் ரெய்னா

(24) ஆட்டமிழக்காமல் இருந்தனர். இலங்கை சார்பில் குலசேகரா, அஜந்தா மெண்டிஸ், ரந்தித் தலா ஒரு விக்கெட்டை



வீழ்த்தினர். (1)

தொடர் தென்னாபிரிக்கா வசம்! நபல்-ஜெல்னா முன்னேற்றம்

டொமினிகா, மே 31
மேற்கிந்தியத் தீவுகளுக்கு எதிரான 3ஆவது ஒருநாள் கிரிக்கெட் போட்டியில் தென்னாபிரிக்க அணி 67 ஓட்டங்களில் வெற்றி பெற்றது -



தொடரையும் கைப்பற்றியது.

ஸ்டீவ் தலைமையிலான தென்னாபிரிக்க கிரிக்கெட் அணி, மேற்கிந்தியத் தீவுகளுக்குச் சுற்றுப் பயணம் மேற்கொண்டு 5 போட்டிகளைக் கொண்ட ஒருநாள் கிரிக்கெட் தொடரில் விளையாடி வருகிறது.
இதில் 3ஆவது ஒருநாள் போட்டி டொமினிகாவில் நேற்றுமுன்தினம் நடந்தது. முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய தென்னாபிரிக்க அணி, 47.2 ஓவர்களில் சகல விக்கெட்டுகளையும் இழந்து 224 ஓட்டங்களைப் பெற்றது.
அதிகபட்சமாக டி வில்லியர்ஸ் 70 ஓட்டங்களையும், அம்லா 34 ஓட்டங்களையும், கலிஸ் 31 ஓட்டங்களையும் சேர்த்தனர்.
மேற்கிந்தியத் தீவுகள் அணி சார்பாக பந்துவீச்சில், பொல்லார்ட் 3 விக்கெட்டுகளையும், சுலைமான் பென், பிராவோ ஆகியோர் தலா 2 விக்கெட்டுகளையும், ரெய்லர், ராம்போல் ஆகியோர் தலா ஒரு விக்கெட்டும் வீழ்த்தினர்.
பின்னர் 225 ஓட்டங்கள் என்ற வெற்றியில் கருக்கித் துடுப்பெடுத்தாடிய மேற்கிந்தியத் தீவுகள் அணி, தென்னாபிரிக்க வீரர்களின் பந்து வீச்சைத் தாக்குப்பிடிக்க முடியாமல் 38 ஓவர்களில் சகல விக்கெட்டுகளையும் இழந்து 157 ஓட்டங்களை மட்டுமே பெற்றது.
இதன்மூலம் தென்னாபிரிக்க அணி, 67 ஓட்டங்கள் வித்தியாசத்தில் அபார வெற்றி பெற்றது. அதிகபட்சமாக ரிச்சர்ட்ஸ் 28 ஓட்டங்களைச் சேர்த்தார்.
தென்னாபிரிக்க அணி சார்பாகப் பந்துவீச்சில், மோனே மோர்கல் 4 விக்கெட்டுகளையும், லாங்வேல்ட் 3 விக்கெட்டுகளையும் சாய்த்தனர்.

ஆட்டநாயகனாக தென்னாபிரிக்க வீரர் டி வில்லியர்ஸ் தெரிவுசெய்யப்பட்டார். இந்த வெற்றியின் மூலம் தென்னாபிரிக்க அணி ஒருநாள் தொடரை 3-0 என்ற கணக்கில் கைப்பற்றியது. இன்னும் 2 ஆட்டங்கள் எஞ்சி இருக்கின்றன.
இத்தொடருக்கு முன்னர் நடந்த 'ரூவென்ரி-20' தொடரையும் தென்னாபிரிக்கா (2-0) கைப்பற்றி இருந்தது.
அதுமட்டுமன்றி ஏற்கனவே, தாய்மண்ணில் நடைபெற்ற 'ரூவென்ரி-20' உலகக் கிண்ணத் தொடரிலும் பிரகாசிக்க முடியாமல் தோல்வியடைந்து அரையிறுதிக்குக் கூட முன்னேற முடியாமல் தொடரை விட்டுப் பரிதாபமாக வெளியேறியிருந்தது.
மொத்தத்தில் தாய்மண்ணில் தொடர் தோல்விகளைச் சந்திக்கும் பரிதாபம் மேற்கிந்தியத் தீவுகளைத் தூக்கிச் செண்டிருக்கிறது.

பிரெஞ் ஓபன் டென்னிஸ் போட்டித் தொடரின் 4ஆவது சுற்றுக்கு ஸ்பெயின் வீரர் ரபேல் நடால், செர்பியா வீராங்கனை ஜெல்னா ஜோன்கோவிக் ஆகியோர் முன்னேறியுள்ளனர்.
நேற்று நடந்த 3ஆவது சுற்று ஆட்டம் ஒன்றில் முன்னாள் சம்பியனும், உலகின் இரண்டாம் நிலை வீரருமான ரபேல் நடால், ஆஸ்திரேலிய வீரர் லைடன் ஹெவிட்டை 6-3, 6-4, 6-3 என்ற நேர் செற் கணக்கில் வென்று 4ஆவது சுற்றுக்கு முன்னேறினார்.
ஏனைய போட்டிகளில் டிஜோகோவிக் (செர்பியா), பெர்னாண்டோ வெர்டஸ்கோ (ஸ்பெயின்) ஆகியோர் 4ஆவது சுற்றுக்குத் தகுதி பெற்றனர்.
பெண்கள் ஒற்றையர் பிரிவில் 3ஆவது சுற்று ஆட்டம் ஒன்றில் உலகின் 4ஆம் நிலை வீராங்கனையான ஜெல்னா ஜோன் கோவிக் (செர்பியா), அலோனா னாமை (உக்ரைன்) 6-4, 7-6 (7-3) என்ற செற் கணக்கில் வென்று 4ஆவது சுற்றுக்குத் தகுதி பெற்றார்.

விளையாட்டு அரங்குகளில்



பங்களாதேஷ் தருமாற்றம்!

லாகூர், மே 31
பாகிஸ்தான் அணியின் முன்னாள் தலைவரான சோய்ப் மாலிக்குக்கு விதிக்கப்பட்டிருந்த ஓர் ஆண்டுகாலத் தடை நீக்கப்பட்டுள்ளது.
ஆஸ்திரேலியச் சுற்றுப் பயணத்தின் போது ஏற்பட்ட சர்ச்சைகளால், ஓர் ஆண்டுகாலத் தடையும், சுமார் 50 லட்சம் ரூபா அபராதமும் விதிக்கப்பட்டது.
இந்தத் தடையை எதிர்த்து சோய்ப் மாலிக் உள்ளிட்ட சில வீரர்கள் மேன்முறையீடு செய்திருந்தனர். மேல்முறையீடு குறித்து, பாகிஸ்தான் கிரிக்கெட் சபையால் நியமிக்கப்பட்ட முன்னாள் உயர்நீதிமன்ற நீதிபதி இர்பான் காதிர் விசாரணை நடத்தி வருகிறார்.
சோய்ப் மாலிக் தரப்பில் அவரது சட்டத்தரணி ஆஜராகி தங்கள் தரப்பு விளக்கத்தைத் தாக்கல் செய்தார். இந்த விசாரணையின் முடிவை நீதிபதி இர்பான் காதிர் அறிவித்துள்ளார். மாலிக் மீதான தடை நீக்கப்பட்டதுடன், அவருக்கு விதிக்கப்பட்ட அபராதம் சுமார் 25 லட்சம்

ரூபாவாகக் குறைக்கப்பட்டுள்ளது.
இது தொடர்பாக நீதிபதி இர்பான் காதிர் கூறியவை வருமாறு -
"சோய்ப் மாலிக்கின் மேன்முறையீட்டை ஏற்று அவர் மீதான தடை நீக்கப்பட்டுள்ளது. வீரர்கள் தங்களின் எதிர்காலத்தை மறுசிந்தனை செய்ய வேண்டும் என்ற நோக்குடன் இந்த ஒழுங்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டிருந்தது.
கடந்த 3 மாதகாலமாக கண்காணித்ததில் சோய்ப் மாலிக்கின் நடத்தை மற்றும் செயற்பாடுகளில் முன்னேற்றம் ஏற்பட்டிருக்கிறது என கிரிக்கெட் சபையின் சட்டத்தரணி என்னிடம் அறிக்கை அளித்துள்ளார்" - என்றார்.
இதுகுறித்து சோய்ப் மாலிக் கூறியவை வருமாறு:-
"தடை எனது பெயருக்கும், எங்களது குடும்பத்துக்கும் களங்கத்தை ஏற்படுத்தியது. இந்தக் களங்கத்தைப் போக்கவே நான் மேன்முறையீடு செய்தேன். அதற்குத் தற்போது பயன் கிட்டியுள்ளது" - என்றார்.
"தடை எனது பெயருக்கும், எங்களது குடும்பத்துக்கும் களங்கத்தை ஏற்படுத்தியது. இந்தக் களங்கத்தைப் போக்கவே நான் மேன்முறையீடு செய்தேன். அதற்குத் தற்போது பயன் கிட்டியுள்ளது" - என்றார்.

முன்பை, மே 31
ஆசியக் கிண்ணக் கிரிக்கெட் தொடருக்கான இந்திய அணி ஜூன் 7ஆம் திகதி அறிவிக்கப்படும் எனத் தெரியவருகிறது.
ஆசியக் கிண்ணக் கிரிக்கெட் தொடர் ஜூன் 15ஆம் திகதி முதல் 24ஆம் திகதி வரை இந்தியா, இலங்கை,

பாகிஸ்தான், பங்களாதேஷ் ஆகிய நாடுகள் கலந்து கொண்டு மோதுகின்றன.
இந்தத் தொடருக்கான இந்திய அணித் தெரிவு ஜூன் 7ஆம் திகதி டில்லியில் நடக்கவுள்ளது. தெரிவுக் குழுத் தலைவர் பூர்காந்த் தலைமையில் தேர்வாளர்கள் கூடி அணியைத் தெரிவு செய்து அறிவிப்பார்கள்.

ஆசியக் கிண்ணத் தொடர்: இந்திய அணி விவரம் 7ஆம் திகதி அறிவிப்பு

